



# "РЕЗИНОТЕХНИКА" В Г ЮРГЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Регион Кемеровская область

ИНН 4205043066

ОГРН 1034205001896

ОКПО 97782432

OKATO 32449000000

Расшифровка Юрга

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.48.13	Основной	Розничная торговля компьютерами, программным обеспечением и периферийными устройствами

### Реестр недобросовестных плательщиков

"РЕЗИНОТЕХНИКА" В Г ЮРГЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

### Дело № А58-1418/2013 от 14.03.2013

Суд	АС Республики Саха
Истец	ЗАО "РЕЗИНОТЕХНИКА"
Ответчик	ООО "Мечел-Ремсервис"

# Государственные контракты

"РЕЗИНОТЕХНИКА" В Г ЮРГЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РЕЗИНОТЕХНИКА" В Г ЮРГЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания

распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РЕЗИНОТЕХНИКА" В Г ЮРГЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 05.01.2003. Компания "РЕЗИНОТЕХНИКА" В Г ЮРГЕ, ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 652050, КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ЮРГА, УЛ НАХАНОВИЧА,Д 110 и специализируется на Розничная торговля компьютерами, программным обеспечением и периферийными устройствами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4205043066, ОГРН 1034205001896, ОКПО 97782432.